Варіант для 9-го класу

Голові журі доречно вибирати задачі для розв’язання за наведеною схемою, обравши один з трьох запропонованих варіантів: полегшений, середній чи ускладнений.

	Тип варіанту
	Задачі

	Полегшений
	1, 2, 3, 4, 5

	Середній
	2, 3, 4, 5, 6

	Ускладнений
	3, 4, 5, 6, 7


1. Розв’язати рівняння: 
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2. На декартовій координатній площині задані чотири точки: 
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. Для кожної точки 
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 вказати множину точок площини, для яких вона є найближчою, серед інших трьох точок.
3. Знайти усі 
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 такі, що для деяких натуральних чисел 
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 число 
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 є більшим коренем рівняння 
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4. Знайти усі натуральні 
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, такі що в десятковому запису чисел 
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 усі цифри від 0 до 9 зустрічаються по одному разу.
5. Деякі сторони клітинок шахівниці пофарбовано в червоний колір, в інші – в синій колір. Дозволяється обирати деяку клітину дошки та перефарбовувати всі її сторони одночасно в протилежний колір. Чи завжди можна зробити декілька перефарбувань таким чином, щоб синіми стали менше ніж ¼ від усієї кількості сторін клітинок?
6. Нехай додатні числа 
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 та дійсні числа 
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 такі, що 
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. Довести нерівність:
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7. На дошці намальовано трикутник 
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. Висота 
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 та бісектриса 
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 цього трикутника перетинають вписане в трикутник коло в різних точках 
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 та 
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, 
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 та 
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 відповідно. Після цього малюнок витерли, залишивши лише точки 
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 та 
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. Відновити трикутник 
[image: image26.wmf]ABC
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